
      

26  лютого  2020  року  у  Новоушицькому  коледжі  відбулося чергове  засідання  педагогічної  ради. 

    Роботу засідання педагогічної ради розпочала директорка коледжу Івасик Мирослава Володимирівна, яка ознайомила всіх 

присутніх з порядком денним: 

1.  Про виконання  рішень попередньої педагогічної ради. 

2. Підсумки атестації кабінетів та лабораторій. 

3. Презентація досвіду роботи викладачів, які атестуються у  

 2019-2020 році. 

4. Розгляд звіту-самоаналізу первинної акредитації освітньо-

професійних програм підготовки молодших  спеціалістів за 

спеціальностями: 208 «Агроінженерія», 142 «Енергетичне 

машинобудування». 

5. Різне. 

 

  

   Секретар педагогічної ради Вербіцька Ю.М. проінформувала про стан 

виконання рішень попередньої педагогічної ради від 10 січня 2020 року.   

   Заступник директора з навчальної роботи Шимко В.С. підвів підсумки по 

атестації кабінетів, лабораторій та майстерень, проаналізував стан навчально-

методичного забезпечення кожної циклової комісії і кожного викладача 

зокрема, акцентував увагу присутніх на виявлених недоліках і строках їх 

усунення. 

 



 

   Викладачі, які атестуються у 2019-2020 н.р.,  

Альльонов О. М. і Ковальчук В.О. презентували 

власні педагогічні напрацювання та досвіди 

роботи: Альльонов О.М. на тему «Використання в 

навчальному процесі нових інформаційних 

технологій при вивченні математики з метою 

впровадження  особистісно-орієнтованого 

навчання»;  Ковальчук В.О. на тему «Психолого-

педагогічні особливості формування навчальної 

та професійної мотивації при виконанні 

дипломного проекту спеціальності 208 

«Агроінженерія». 

   Досвіди роботи Альльонова О. М. і Ковальчука В.О. схвалені педагогічною радою;           

атестаційні матеріали рекомендовано подати до атестаційної комісії ІІІ рівня. 

   Завідувач агроінженерним відділенням Гавловський О.К. та голова циклової комісії спеціальних дисциплін  та 

практичного навчання транспортно-енергетичного відділення Грохольський М.О. прозвітували про  стан підготовки  до 

акредитації освітньо-професійних програм підготовки молодших спеціалістів за спеціальностями 208 «Агроінженерія» та 

142 «Енергетичне машинобудування». 

   Заслухавши та обговоривши питання порядку денного, педагогічна рада прийняла відповідні рішення.  

 

Завідувачка методичним кабінетом Мефодовська В.І. 

 


